

Nuevas incorporaciones en la federación cordobesa



La Federación Provincial de Asociaciones de Minusválidos de Córdoba (FEPAMIC) celebró el pasado día 24 de marzo una Asamblea Ordinaria y otra Extraordinaria en el salón de actos de la recién inaugurada Residencia que la entidad tiene en la capital. Por un lado, la federación aprobó en Asamblea Ordinaria el balance de gestión y la memoria económica, así como las líneas de trabajo para este año, entre las que destaca la propuesta de aumentar el crecimiento de las empresas, la creación de otra nueva y potenciar los lazos de unión entre las asociaciones y la federación.

Asimismo, se aprobó la incorporación de las asociaciones 'El

Granaillo', de Villa del Río y 'La Adamuceña', de Adamuz, como nuevas entidades miembros. Igualmente, se renovó el número de vocales de la Junta Directiva, que pasó de dos a nueve. Es decir, a las anteriores, Encarnita Sarriá y Manuela Murillo se suman ahora Antonio Jiménez, José Gilarte, Francisco Lara, Fernando Ortiz, Inmaculada Marín, Rosa López y José Blacat. Según el presidente de FEPAMIC, Antonio Hermoso "esta ampliación viene a dar una respuesta a la expansión de los servicios de la Federación por la provincia, ya que cada vocal representa el trabajo que se hace en cada zona".